

Art.-Nr.173-

**Lithofin MN-Wischpflege**  
na mramor a ostatní kamenné plochy

### Popis

Speciální přípravek z programu LITHOFIN na mramor, kvádry z přírodního kamene a betonu.

Jemně alkalický koncentrát na čištění a údržbu na bázi kvalitních přírodních mýdel a speciálních složek.

### Vlastnosti

Vysoce aktivní účinné látky rozpouštějí částice nečistot na povrchu a udržují je ve vznosu, takže je lze snadno setřít. Film, který zůstane, neobsahuje vosk a nevytváří vrstvy. Zajišťuje však to, že při průběžném používání se vzhled krytiny zlepší, povrch bude pěknější, barva a struktura intenzivnější. Lithofin MN-Wischpflege zanechává příjemnou vůni.

Upozornění: Na plochách, impregnovaných přípravkem Lithofin MN-Fleckstop, zesiluje přípravek Lithofin MN-Wischpflege účinnost ochrany.

### Technická data:

Hustota: cca 1,0 g/cm<sup>3</sup>

pH:<10,5 (koncentrát), >8 (ve zředění)

Vzhled: hustá látka, opaleskující

Vůně: čerstvá, parfémovaná

Rozpustnost ve vodě: dobrá, úplná

### Oblast použití

Pro pravidelnou údržbu všech krytin z mramoru a přírodního kamene na podlahách a stěnách, na stoly, parapety, kuchyňské pracovní plochy atd.

Podklady: Všechny druhy přírodního kamene, jako např. Carrara,

Travertin, Solnhofener, Jura

Porfyr, Serizzo, pískovec a

betonové kvádry. Povrchy mohou být leštěné, broušené nebo drsné, impregnované, ošetřené nebo neošetřené.

### **Zpracování**

Přípravek Lithofin MN-Wischpflege vždy přidávejte do mycí vody. Jeden střík (cca 20 g) na kýbl vlažné vody. Při prvním použití u porézních nebo silně znečištěných ploch použijte přípravku o něco více.

Vlhký film, který zůstane po ošetření, nevytírejte čistou vodou.

Upozornění: Pro silnější znečištění doporučujeme Lithofin MN Základní čisticí přípravek.

### **Skladování**

V chladu a v uzavřeném obalu. Při teplotách do 25°C je skladovatelnost; až cca 5 let.

### **Vydatnost**

Lithofin MN-Wischpflege je vydatný koncentrát a díky tomu je velice úsporný co do spotřeby. U velkých ploch, denně čištěných čisticím sacím strojem je třeba počítat s měsíční spotřebou cca 3 l / 100 m<sup>2</sup>.

### **Doporučení**

Podlahy z přírodního kamene by se měly pravidelně vytírat na mokro. Obzvláště na leštěný mramor se osvědčuje následující metoda údržby: Na vytírání použijte 3 - 4krát přípravek Lithofin MN-Wischpflege a pak 1krát Lithofin MN-Glanzpflege.

### **Ochrana životního prostředí**

Přípravek Lithofin MN-Wischpflege je šetrný k životnímu prostředí, protože je biologicky odbouratelný dle Test OECD 301 B. Obsažené čisticí účinné látky více než splňují zákonná ustanovení a jsou tudíž dle WRMG z 80% biologicky odbouratelné. Přípravek neobsahuje fosfáty. WGK 2 dle VwVwS z 17.5.99

Likvidace: Klíč odpadu AVV 070 699. Obal je z ekologicky přijatelného polyetylenu (PE) a je recyklovatelný. Vypláchnuté obaly lze likvidovat prostřednictvím systému sběru surovin (viz pokyny na etiketě).

## Bezpečnost

Neobsahuje jedovaté a nebezpečné složky.

Tak jako u všech čisticích prostředků platí, že máte-li citlivou kůži, vyvarujte se delšího styku s kůží nebo použijte gumové rukavice. Chraňte před dětmi.

Obsažené látky: 5-15% aniontových tenzidů, přírodní mýdla, pomocné látky. UBA 0790 0049

Švýcarsko: není uvedeno v klasifikaci jedů. BAGT-čís. 73 537.

Nařízení o nebezpečných látkách: Označení dle směrnice ES 1999/45/EG: žádné.

ADR 2003/GGVSE: Nejedná se o nebezpečné zboží.

## Jednotkové balení

Láhev 1 l s uzávěrem s dětskou pojistkou (10 ks. v kartonu)

Kanistr 5 l (2 ks v kartonu)

Kanistr 10 l (jednotlivě)

Pokyny ohledně ochrany životního prostředí a bezpečnosti platí pro (koncentrovaný) přípravek v dodacím stavu. Při zředění za účelem použití se zařazení může změnit.

Tyto informace představují souhrn vlastností produktu, jak odpovídají současnému stavu našich poznatků. Vzhledem k rozmanitosti použití musí zpracovatel prověřit vhodnost a možnost použití k danému účelu a zpracování přizpůsobit příslušným materiálům a místním podmínkám. Za zpracování nepřebírá výrobce/prodejce zodpovědnost, protože je nemůže ovlivnit. Pokud s přípravkem nemáte zkušenosti nebo máte pochyby, obraťte se na nás s dotazem nebo vhodnost přípravku ověřte na malé ploše. 424/110hs

Výroba: LITHOFIN AG · D-73240 Wendlingen · Telefon (0 70 24) 94 03 -0 · E-Mail: info@lithofin.de · www.lithofin.com

Zastoupení pro ČR a SR : ARDEX Baustoff s.r.o., Bauerova 10, 603 00 BRNO, · E-Mail: [ardex@ardex.cz](mailto:ardex@ardex.cz), [www.ardex.cz](http://www.ardex.cz), [www.lithofin.cz](http://www.lithofin.cz) ,telefon 00420 541249922